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 Одним з пріоритетних принципів нової парадигми освіти є 
впровадження принципу «випереджального розвитку» освіти в порівнянні з 
динамікою соціального росту. Випереджальний відносно інших суспільних і 
соціальних структур розвиток вищої освіти є напрямом на посилення 
прогностичного спрямування на підставі термінового оволодіння соціальною 
пізнавальною інформацією, соціальними і суспільними зв`язками, в яких 
здійснюється суспільно-соціальне призначення вищої освіти. 
«Випереджальні» позиції обумовлюються також участю найобдарованіших 
студентів у наукових дослідженнях високопристижних наукових шкіл у 
введенням молоді у соціальну структуру в пропорціях, які щодо певної міри 
випереджають структуру активного (зайнятого) населення, тобто з 
урахуванням тенденцій розвитку продуктивних сил, економічної 
кон’юнктури, змін у суспільному розподілу праці. 
 Відбувається демократизація суспільно-соціальних стосунків, у межах 
яких організація вищої освіти спрямовується на надання особистості, в тому 
числі, культурної інформаційної свободи і незалежності, відповідно до 
напрямків отримання вищої освіти, розуміння її підстав, систем змісту, 
соціальних відносин, управління тощо. 
 Провідна ідея реформи освіти – розвиток її за принципом 
безперервності, що передбачає постійне поповнення та оновлення знань 
людини. Безперервна освіта пов’язана з вирішенням складних соціальних 
проблем, зумовлених новим становищем людини у світі, який швидко 
змінюється. Якщо в попередній парадигмі освіти людина з вищою освітою 
сприймалася як «людина, що багато знає», то в нинішній – це індивід, що 
орієнтується на цінності освіти як провідний вид діяльності в структурі 
власного способу життя.  

Реалізація цих принципів повинна привести до нових якісних 
характеристик вищої освіти. Система освіти України повинна в усіх аспектах 
бути відкритою для інтеграції у світову освітню систему, що випереджає у 
своєму розвитку основні соціально-економічні зміни в суспільстві.  
 
 


